

aktualisiert am: Mittwoch, 15. Mai 2024

> Fahne Portugal | Multi-Flag | Grösse ca. 90 x 150 cm

## Fahne Portugal | Multi-Flag | Grösse ca. 90 x 150 cm



Artikelnummer: LF90x150mfPortugal

Fahne Portugal | Multi-Flag | Grösse ca. 90 x 150

CIII

Hersteller: -

Preis: 39,95 CHF inkl. MwSt. (36,95 CHF exkl. MwSt.)

0









Multi-Flag Fahne Portugal - Liebe zur Heimat im Detail

Unsere Multi-Flag Fahne Portugal ermöglicht es Ihnen, Ihre tiefe Verbundenheit zum Land auf stilvolle und langlebige Weise auszudrücken. Die Fahne ist ringsum gesäumt und mastseitig links mit einem robusten Besatzband und 2 Metall-Oesen ausgestattet. Hergestellt aus unserem speziellen Multi-Flag-Stoff, überzeugt sie mit ihren schönen Farben und ausgezeichneter UV-Beständigkeit.

Vielseitige Anwendungsbereiche

Diese Fahne ist ein beeindruckendes Symbol der Verbundenheit und eignet sich für verschiedene Anlässe. Ob bei Sportveranstaltungen, Feierlichkeiten, Bildungseinrichtungen oder im eigenen Garten - sie schafft eine patriotische Atmosphäre und unterstreicht Ihr Engagement.

Qualität und Widerstandsfähigkeit

Die Fahne zeichnet sich durch ihre robuste Ausführung aus, die speziell für den Aussenbereich geeignet ist. Dank ihres Multi-Flag-Stoffs ist sie besonders langlebig. Die Fahne kann sogar bei niedrigen Temperaturen gewaschen werden, ohne an Qualität zu verlieren.

- · Ideal für den Innen- und Aussenbereich
- Ringsum gesäumt für eine lange Haltbarkeit
- · Mastseitig links mit starkem Besatzband und Metall-Oesen
- Schöne Farben und UV-Beständigkeit

Unterstützen Sie Portugal mit Stolz und bestellen Sie Ihre Multi-Flag Fahne noch heute! Die wichtigsten Fakten über Portugal

Portugal ist geprägt von Seefahrtsgeschichten, verlockendem Portwein, bewegender Fado-Musik, atemberaubender Landschaften, kunstvollen Azulejos und traumhaften Stränden.

Alternative Einsatzmöglichkeiten für Ihre Portugal Flagge Einsatz an einem Fahnenmast für kurzzeitigen Aussenaushang Sie möchten Ihre Fahne am Mast befestigen? Wir machen es einfach für Sie. Wählen Sie aus unseren nützlichen Optionen, um Ihre Fahne sicher zu befestigen. Dazu gehören:

- Feuerwehrkarabiner für einfaches Ein- und Aushängen
- Verbindungsglieder eine preiswerte Alternative zu Karabinern

Hängefahne anstelle einer Hissfahne

Befestigen Sie Ihre Fahne an einem Geländer oder einer Brüstung? Unsere mobilen Klemmösen bieten die Lösung. Sie lassen sich einfach anbringen und entfernen. Nutzen Sie diese, um Ihre Fahne als Hängefahne zu positionieren oder Windbewegungen zu kontrollieren:

- · Verwandeln Sie eine Hissfahne in eine Hängefahne
- Verhindern Sie das Hochwehen der Fahne

Erweitern Sie die Verwendungsmöglichkeiten Ihrer Portugal Fahne!



aktualisiert am: Mittwoch, 15. Mai 2024

> Fahne Portugal | Multi-Flag | Grösse ca. 90 x 150 cm

Fahne Portugal | Multi-Flag | Grösse ca. 90 x 150 cm

## fahnenwelt.ch | de online Fahnensho